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* * * * * *
                            Đề tài: Truyện tiết 1: " Gấu con bị đau răng"
                                         Chủ đề: Bản thân
                                         Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
                                         Độ tuổi: 3-4 tuổi
                                         Ngày dạy:
                                         Người soạn: 

I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên truyện, các nhân vật trong truyện, hiểu nội dung câu chuyện “ Gấu con bị đau răng”.
- Rèn kỹ năng nói to rõ ràng, nói đủ câu cho trẻ. Phát triển vốn từ cho trẻ
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động. Thông qua đó giáo dục trẻ giữ gin vệ sinh răng miệng sạch sẽ, hạn chế ăn đồ ngọt, đánh răng vào buổi sáng sau khi ngủ dậy và buổi tối trước khi đi ngủ.
II. Chuẩn bị:
- Tranh minh họa câu chuyện trên máy tính: “Gấu con bị đau răng”
- Video truyện: Gấu con bị đau răng 
- Nhạc bài hát: "Chúc mừng sinh nhật, Nào mình cùng lên xe buýt"
- Một số đồ dùng bổ trợ tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Trẻ cùng cô hát bài: "Chúc mừng sinh nhật".
+ Các con vừa hát bài gì? Bài hát nói về điều gì?
=> Cô khái quát, dẫn dắt trẻ vào câu chuyện “Gấu con bị đau răng”
* Hoạt động 2: Kể chuyện: “Gấu con bị đau răng”
- Cô giới thiệu tên truyện
- Cô kể diễn cảm lần 1
- Cô giảng nội dung truyện: Câu chuyện kể về bạn Gấu con được tổ chức sinh nhật và được các bạn đến tặng rất nhiều quà. Trong bữa tiệc bạn Gấu đã ăn rất nhiều bánh kẹo và không đánh răng trước khi đi ngủ nên bạn Gấu đã bị đau răng, phải đi bác sĩ. Bác sĩ đã khuyên bạn Gấu phải đánh răng hàng ngày và không nên ăn nhiều bánh kẹo ngọt. Bạn gấu đã nghe lời bác sĩ và những chú sâu răng đã phải chạy ra khỏi miệng gấu con.
- Cô kể lần 2 kết hợp tranh minh họa trên máy tính
*  Đàm thoại
+ Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì?
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
+ Bạn Gấu đã được các bạn tặng quà gì trong buổi sinh nhật?
+ Tối đến bạn Gấu đã bị làm sao ?
+ Vì sao bạn Gấu lại bị đau răng?
+ Bị đau răng bạn Gấu đã phải đi đâu?
+ Bác sĩ khuyên bạn Gấu làm gì để không bị đau răng?
+  Nếu con là bạn Gấu con sẽ làm gì?
=> Giáo dục trẻ giữ gin vệ sinh răng miệng sạch sẽ, hạn chế ăn đồ ngọt, đánh răng vào buổi sáng sau khi ngủ dậy và buổi tối trước khi đi ngủ.
* Hoạt động  3: Củng cố
- Cô cho trẻ xem video truyện trên máy vi tính
- Cô nhận xét chung, khen trẻ. Kết thúc giờ học.

              Người soạn                                                             Người duyệt
                                                                                           Phó hiệu trưởng
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